Câu 1. Một nuclêôxôm gồm: 

A. Một đoạn phân tử ADN quấn ¼ vòng quanh khối cầu gồm 8 phân tử histôn.

B. Phân tử ADN quấn 7/4 vòng quanh khối cầu gồm 8 phân tử histôn.

C. Phân tử histôn được quấn quanh bởi 1 đoạn ADN dài 146 cặp nuclêôtit.

D. 8 phân tử histôn được quấn quanh bởi 7/4 vòng xoắn ADN dài 146 cặp nuclêotit.

Câu 2. Mức xoắn 1 của NST là:

A. Sợi cơ bản, đường kính 11nm
B. Sợi chất nhiễm sắc, đường kính 30nm.

C. Siêu xoắn, đường kính 300nm.
D. Crômatic, đường kính 700nm.

Câu 3. Mức xoắn 2 của NST là 

A. Sợi cơ bản, đường kính 11nm
B. Sợi chất nhiễm sắc, đường kính 30nm.

C. Siêu xoắn, đường kính 300nm.
D. Crômatic, đường kính 700nm.

Câu 4. Mức xoắn 3 của NST là 

A. Sợi cơ bản, đường kính 11nm
B. Sợi chất nhiễm sắc, đường kính 30nm.

C. Siêu xoắn, đường kính 300nm.
D. Crômatic, đường kính 700nm.

Câu 5. Cấu trúc của NST ở sinh vật nhân thực có các mức xoắn theo trật tự

A. Phân tử ADN 
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 đơn vị cơ bản ( nuclêôxôm) 
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 sợi cơ bản
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 sợi nhiễm sắc 
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 crômatic.

B. Phân tử ADN
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 sợi cơ bản 
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 đơn vị cơ bản ( nuclêôxôm) 
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 sợi nhiễm sắc 
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 crômatic

C. Phân tử ADN 
[image: image9.wmf]®

 đơn vị cơ bản ( nuclêôxôm) 
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sợi nhiễm sắc
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 sợi cơ bản 
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 crômatic

D. Phân tử ADN
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 sợi cơ bản 
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sợi nhiễm sắc 
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đơn vị cơ bản 
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 nuclêôxôm
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 crômatic.

Câu 6. Hình thái của nhiễm sắc thể nhìn rõ nhất trong nguyên phân ở kỳ

A. Trung gian.                 B. Trước.                           C. Giữa.                            D. sau.

Câu 7. Thành phần cấu tạo chủ yếu của NST ở sinh vật nhân thực gồm:

A. ADN và ARN         
B. ADN và protein histon         

C. ARN và riboxom         
D. Nucleoxom và lipit

Câu 8. Dạng đột biến cấu trúc nhiễm sắc thể (NST) gây hậu quả nghiêm trọng nhất cho cơ thể là 

A. Mất một đoạn lớn NST. 
B. Lặp đoạn NST. 

C. Chuyển đoạn nhỏ NST. 
D. Đảo đoạn NST. 

Câu 9. Loại đột biến cấu trúc nhiễm sắc thể có thể làm giảm số lượng gen trên nhiễm sắc thể là:

A. Lặp đoạn, chuyển đoạn.
B. Đảo đoạn, chuyển đoạn.

C. Mất đoạn, chuyển đoạn.
D. Lặp đoạn, đảo đoạn.

Câu 10. Loại đột biến cấu trúc nhiễm sắc thể có thể làm tăng số lượng gen trên nhiễm sắc thể là

A. Lặp đoạn, chuyển đoạn.
B. Đảo đoạn, chuyển đoạn.

C. Mất đoạn, chuyển đoạn.
D. Lặp đoạn, đảo đoạn.
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